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Informe ejecutivo general 



  

 

• 81.8% vive en la colonia 

• 96.9% sabe leer/escribir un recado 

• 52.5% son mujeres 

• 47.5% son hombres 

 

52.5% son de 12 a 29 años 

 media: 20.5 años 

 

47.5% son de 30 o más años 

 media: 47.6 años 

 

Educación: 

   -Ninguno: 3.4% 

   -Hasta primaria: 15.7% 

   -Hasta secundaria: 33.7% 

   -Hasta preparatoria: 30.3% 

   -Técnico: 4.6% 

   -Licenciatura o más: 12.1% 
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Del total de personas encuestadas:  
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De la población encuestada:  

• 66.7% refirió haber trabajado por lo menos 1 hora la semana anterior 

• 45.0% afiliado a Seguro Popular 

• 35.5% afiliado al IMSS 

• 16.6% no tiene afiliación en salud 
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AFILIACIÓN A SERVICIOS DE SALUD 
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De la población encuestada:  

• 30% se atiende en IMSS y 30% en Secretaría de Salud 

• 15.7% se atiende en lo privado 

• 10.0% se atiende en farmacias 

• 2.1% no se atiende 
 

 

 

AFILIACIÓN A SERVICIOS DE SALUD 



  

 

• Practicar deporte es la actividad más realizada, sobretodo en el grupo de edad de 12 a 29 
años 
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USO DEL TIEMPO LIBRE 



De la población encuestada:  

 

• 12.2% refiere que no hay espacios 
públicos (plazas, parques, colonias, 
centros deportivos) 

• 32.8% frecuenta dichos lugares 

• Razones por las que no las usan: 

– Sucios: 12.5% 

– No interés: 15.2% 

– Falta tiempo: 49.4% 

– Inseguros: 11.9% 

– Por escuela: 10.5% 

– Por trabajo: 22.0% 

• 56.9% gusta de las actividades 
ofrecidas 

• 18.2% no conoce actividades que 
hay 
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Razones por escasa participación ciudadana: 

• ”Falta de tiempo” (70%) 

• “No identificación con los intereses” (20%) 
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De la población encuestada:  

 

• 22.2%  reportó haber sido víctima de algún delito en la colonia durante el último año. 

• Jiutepec (24.7%) y Cuernavaca (23.9%) estuvo por encima de la media general. 
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De la población encuestada:  

• 60.6% reportó que no tuvo ningún tipo de delito. 

• 12.7% fue víctima de robo con violencia (Cuernavaca/Jiutepec por encima de la media). 

• 10.5% fue víctima de robo sin violencia (Cuernavaca/Jiutepec por encima de la media). 

• 8.8% Extorsión. 
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  12-29 años 30 o más años Total 

Años viviendo en colonia 12.2 años 23.6 años 17.7 años 

Años viviendo en ciudad 15.3 años 30.4 años 22.6 años 

% le gusta vivir en colonia 74.4% 84.3% 79.1% 
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De la población encuestada:  
 
• 24%  reportó ver consumo de alcohol en las calles y el 61.8%  de las ocasiones que se vio este 

problema, no se hizo nada para resolverlo. 
• 22% reportó que en su colonia se oye ruido con música y fiestas; en estos casos el 71.2% de las 

ocasiones no se hizo nada para resolver el problema.  
• 15% reportó que en su colonia hay venta de piratería; y el 61.8% reportó que no se ha hecho 

nada para resolver este problema.  
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De la población encuestada: 
 
• 20% sabe de las acciones del gobierno para prevenir la violencia y 

delincuencia.  
• El 40% de las personas que saben de estas acciones participa en ellas.  


